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Bejelentő megírta, hogy 

Szerep településen 2022-ben a 

lakóingatlanok alig 23 %-a 

vonatkozásában tettek eleget a 

lakók, a nem közművel 

összegyűjtött háztartási 

szennyvíz elszállíttatási 

kötelezettségüknek. Kéri, 

hogy a jegyző tegye meg a 

szükséges intézkedéseket. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Püspökladányi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban 

Önkormányzati Hivatal) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentésben 

hivatkozott számú „lakóingatlan” az önálló helyrajzi számmal ellátott belterületi ingatlanokat 

jelenti. Ez a szám tartalmazza a közintézményeket, illetve beépítetlen üres telkeket is. A 

településen nagyon sok olyan lakóház van, amely lakatlanul, üresen áll. Több ingatlan állaga 

olyan mértékben romlott le, hogy azok lakhatatlanná váltak. Sajnos sok olyan lakóingatlan is 

van, ahol sem fürdőszoba, sem konyha nincs kialakítva és csak kerti csap működik. A 

településen több közkutat is lehet használni, mivel vannak olyan lakók, akiknél még a víz sincs 

bevezetve. Vannak olyan lakók is, akiknél tekintettel kell lenni az egyéni, speciális 

életkörülményeikre is (90 év fölötti, súlyos mozgáskorlátozottság, pszichiátriai betegség, mély 

szegénységben élők stb.) Az Önkormányzati Hivatal álláspontja szerint, a jogszabályok 

betartásának kikényszerítésénél a szankció csak a legvégső eszköz lehet. Figyelembe kell 

venni az előírt kötelezettséget, speciális élethelyzeteket, a szolgáltató kapacitásait, ezek 

ismeretében kell megtenni a szükséges intézkedéseket. A fentieknek megfelelően az 

Önkormányzati Hivatal folyamatosan tart helyszíni ellenőrzéseket és személyesen veszi fel a 

kapcsolatot az érintett lakosokkal. Az Önkormányzati Hivatal az elkövetkező időszak kiemelt 

céljának tekinti, hogy – a korábbi időszak tapasztalatait felhasználva – 2023 év végére az 

elkészült nyilvántartások aktualizálásra kerüljenek és a hatósági intézkedések eredményeként 

a szolgáltatást igénybevevők száma jelentősen megemelkedjen. 

 
 


